
 
 
 
 
 
 

Αθήνα, 12 Απριλίου 2021 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Εμβολιαστικά Κέντρα στην ΠΕ Φλώρινας» 

κ. Υπουργέ,  

όπως γνωρίζετε, τα εμβολιαστικά κέντρα της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας είναι τα εξής: α. 
Γενικό Νοσοκομείο Φλώρινας, β. Κέντρο Υγείας Φλώρινας -πρώην ΙΚΑ 1ος όροφ., γ. Κέντρο Υγείας 
Φλώρινας-πρώην ΙΚΑ 2ος όροφ., δ. Κέντρο Υγείας Αμυνταίου και ε. Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο 
Λευκώνα Δήμου Πρεσπών.  

Το τελευταίο διάστημα δεχόμαστε τις εύλογες διαμαρτυρίες και οχλήσεις πολιτών που κατοικούν 
στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Αμυνταίου και ειδικότερα στις κοινότητες Αετού, Φιλώτα κλπ., οι οποίοι 
υποβάλλοντας τα ηλεκτρονικά αιτήματά τους για εμβολιασμό εισάγουν τον ΤΚ της περιοχής τους, ήτοι 
ΤΚ 53070 και αυτομάτως καταχωρείται ραντεβού σε άλλα εμβολιαστικά κέντρα εκτός της ΠΕ Φλώρινας, 
σε γειτονικούς νομούς, όπως το Μποδοσάκειο ΓΝ Πτολεμαΐδας της ΠΕ Κοζάνης, το ΚΥ Άρνισσας της ΠΕ 
Πέλλας, ανάλογα με την ηλικιακή ομάδα και το εμβόλιο που θα κάνουν.  

Συνεπώς, οι συμπολίτες μας αναγκάζονται να μετακινηθούν εκτός ορίων του Νομού τους εν μέσω 
πανδημίας, σε περιοχές με επιβαρυμένο συχνά επιδημιολογικό φορτίο π.χ. την Πτολεμαΐδα και κυρίως 
με καμία συγκοινωνιακή σύνδεση.  

Επειδή το γεγονός αυτό αποτελεί μια δύσκολη πραγματικότητα σε καιρό πανδημίας, αφού οι 
συγκοινωνίες είναι πολύ περιορισμένες αλλά και το γενικότερο συγκοινωνιακό δίκτυο της περιοχής δεν 
εξυπηρετεί πολίτες-κατοίκους περιχώρων του Δήμου Αμυνταίου προς Πτολεμαΐδα, Άρνισσα, ακόμη και 
Φλώρινα,  

Επειδή αποτελεί αναγκαιότητα η ίδρυση ενός επιπλέον εμβολιαστικού κέντρου στην ευρύτερη 
περιοχή του Δήμου Αμυνταίου, το οποίο θα εξυπηρετεί τις ανάγκες όλων αυτών των κατοίκων ώστε να 
αποφευχθεί η αδυναμία εμβολιασμού λόγω μετακίνησης,  

Επειδή όπως είναι φανερό οι εμβολιαστικοί ρυθμοί πρέπει να ενταθούν ώστε να καλύψουν το 
σύνολο της ΠΕ Φλώρινας, καθώς μέχρι την 7η Απριλίου έχουν προχωρήσει μόνο 3468 εμβολιασμοί 2ης 
δόσης στην περιοχή,   

 Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Προτίθεται να ιδρύσει ένα επιπλέον εμβολιαστικό κέντρο στον Δήμο Αμυνταίου της ΠΕ 
Φλώρινας, ώστε να εξυπηρετεί τους κατοίκους των πιο απομακρυσμένων κοινοτήτων 
από το Αμύνταιο και να μειώσει την άδικη και πολυέξοδη συχνά ταλαιπωρία τους; 
 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 
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